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Alulírott

Közalkalmazott neve:
Születési helye és ideje:
Anyja neve:
Állandó lakhelye:
Munkaköre
Vezetői megbízása:
Szervezeti egység:

a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992.évi XXXIII. törvény, a munkatörvénykönyvéről szóló 2012. évi I. törvény, az információs önrendelkezési jogról és az információszabadságról szóló 2011. évi CXII. törvényben megfogalmazottak szerint kötelezettséget vállalok arra, hogy közalkalmazottként a munkáltatómmal, annak működésével és gazdálkodásával kapcsolatos információkat, szolgálati vagy államtitkot mind a közalkalmazotti jogviszonyom fennállása alatt, mind pedig annak bármely okból történő megszűnését követően megőrzöm.

Amennyiben a munkafeladat nem kifejezetten adat továbbítására vonatkozik, a munkavégzés során felhasznált, vagy tudomásomra jutott adatokról sem papír alapon, sem elektronikus adathordozón másolatot nem készítek, az adathordozót a munkahelyről (szervezeti egységtől) nem viszem ki, semmilyen módon nem továbbítom.

A titoktartás nem terjed ki a közérdekű adatok nyilvánosságára és a közérdekből nyilvános adatra vonatkozó, törvényben meghatározott adatszolgáltatási és tájékoztatási kötelezettségre, az ebbe a körbe tartozó adatszolgáltatást a munkáltató jognyilatkozat tételére jogosult alkalmazottja (törvényes képviselője) teljesíti.
Ha a titoktartási kötelezettség alól az arra illetékes szervtől, személytől felmentést kaptam, a felmentésben megjelölt címzettnek vagy eljárásban a felmentésben meghatározott körülményre, adatra vonatkozóan nyilatkozhatom.

Tudomásul veszem, hogy a titoktartási kötelezettség megszegése esetén a rám vonatkozó jogszabályok, belső szabályzatok szerint tartozom munkáltatóm irányába kártérítési felelősséggel. Tudomásul veszem, hogy a titoktartási kötelezettség megszegése súlyos kötelezettség szegésnek minősül, amelynek megszegése a közalkalmazotti jogviszonyom azonnali megszüntetéséhez vezet.

A nyilatkozat három (3), egymással teljesen megegyező példányban készült, amelyből egy (1) példány a közalkalmazottat, kettő (2) eredeti példány a munkáltatót illeti meg.
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