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TERMÉSZETTUDOMÁNYI ÉS INFORMATIKAI KAR

OKTATÁSI DÉKÁNHELYETTES
FELHÍVÁS

AZ SZTE TTIK NAGYKÖVETI HÁLÓZATBA TÖRTÉNŐ BELÉPÉSRE 

Az SZTE TTIK-n a nagyköveti hálózat kialakításának célja a beiskolázás elősegítése érdekében olyan középiskolákban tanító pedagógusok felkutatása és ösztönzése, akik munkájukkal támogatják a matematika, informatika és természettudományok (biológia, fizika, kémia, földrajz) területén tehetséges diákok fejlődését, továbbtanulását. Az így kialakult tanári hálózat elősegíti az iskolák és egyetemünk közötti aktív munkakapcsolat létrehozását, az információ ilyen módon történő áramlásának hatására a középiskolák a legújabb technikai és technológia újdonságokkal kerülnek kapcsolatba. Tanulóik piacképesebb tudással fognak rendelkezni és a pályaválasztás során elkerülhetőek a téves vagy nem elegendő információ miatti felesleges tanulási utak. Célunk ezen tanárok közreműködésével a nagyköveti hálózat kiépítése, a tanárok és a középiskolák igénye szerinti működtetése.

A mentortanári hálózat kialakítása során olyan kulcsemberekkel kívánjuk felvenni és tartani a kapcsolatot, akik tevékenységükkel az iskolákban segíteni tudják az MTMI (matematika, informatika, műszaki és természettudomány) képzésekbe való bekerülést, az erre való orientációt. 
A nagyköveti hálózatba lépett tagjainktól az alábbi tevékenységeket, illetve azok valamelyikét kérjük:

1) a tehetséges hallgatók felismerése, továbbtanulásának segítése az adott szakterületen, hozzájárulva ezzel az SZTE sikeres beiskolázási programjához;

2) együttműködés az SZTE oktatóival és tanár szakos hallgatóival, a közös programok segítése;

3) a célt segítő helyi iskolai programok szervezése, megvalósítása;

4) a sikeres programok, jó gyakorlatok hálózaton belüli disszeminációja;

5) a témában megjelenő kiadványok, tréningek, előadások véleményezése; 

6) az SZTE beiskolázási programjaiban való aktív részvétel.

A nagyköveti hálózat tagjainak kínáljuk:

1) kedvezményekkel vehetnek részt az SZTE TTIK által szervezett szakmai és tanártovábbképzéseken;
2) amennyiben kirándulást szerveznek Szegedre, osztályaik ingyenes tárlatvezetésen vehetnek részt az egyetem fő szervezeti egységeiben, laboratóriumaiban; 

3) segítséget kaphatnak diákjaik pályaválasztásának segítéséhez kapcsolódó feladataikban;
4) egy aktív pedagógus közösség részévé válhatnak.
Az EFOP 344 pályázat támogatásával a Szegedi Tudományegyetem Természettudományi és Informatikai Kara a kari utánpótlás nevelésében, képzéseinek közoktatásbeli népszerűsítésében, a közoktatás és a felsőoktatás közötti kapcsolatok kialakításában és fejlesztésében kiemelkedő tevékenységet kifejtő középiskolai tanárok számára „A SZEGEDI TUDOMÁNYEGYETEM Természettudományi és Informatikai KarÁNAK BIOLÓGIA / MATEMATIKA / FÖLDRAJZ / KÉMIA / INFORMATIKA / FIZIKA   NAGYKÖVETE” kitüntető címet is megalapítja.

Minden kitüntetett díszoklevelet, plakettet kap, és egyszeri 100 000 Ft értékű pénzjutalom díjazásban részesül. A kitüntető cím minden év júliusában a Kar Diplomaosztó ünnepségén kerül átadásra. A kitüntető címre minden évben pályázni kell. Pályázat benyújtására az SZTE TTIK Nagyköveti hálózat tagjai jogosultak. A pályázók közül a kitüntető címben részesülő személyéről az Intézeti Oktatási Bizottságok felterjesztése alapján, Intézeti Tanácsi jóváhagyást követően a Dékán dönt.

A kitüntető díjat az SZTE TTIK-n oktatott tudományterületenként (matematika, informatika, kémia, biológia, fizika, földrajz) évente egy középiskolai tanár (összesen hat fő) kaphatja meg. A címet egy személy ötévente egyszer kaphatja meg, az előző öt évben a kari utánpótlás nevelésében, a kar képzéseinek közoktatásbeli népszerűsítésében, a közoktatás és a felsőoktatás közötti kapcsolatok kialakításában és fejlesztésében kifejtett eredményei alapján. 

A Kar nyilvános pályázaton és a médiában (honlapokon) közzé teszi a pályázat formai követelményeit és értékelésének szempontrendszerét. A pályázóknak a pályázatukban összesítést kell készíteniük arról, hogy hány egykori diákjuk tanult tovább az SZTE TTIK szakjain az utóbbi öt évben.  Fel kell sorolniuk, hogy az utóbbi öt évben az SZTE TTIK által szervezett középiskolai tanulmányi versenyekre mely tanulókat vagy csapatokat készítették fel. Összegezniük és igazolniuk kell, hogy hány SZTE TTIK által szervezett tanártovábbképzésen vettek részt, illetve hány középiskolai tanulót hoztak el a Kari nyílt napra, a Kutatók Éjszakájára,  illetve egyéb kari vagy tanszéki bemutatóra, rendezvényre,  továbbá milyen egyéb módon segítették az SZTE TTIK beiskolázását, vagy tartottak szakmai kapcsolatot a Karral.

Szeged, 2018. március 21.

Dr. Farsang Andrea
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