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TERMÉSZETTUDOMÁNYI ÉS INFORMATIKAI KAR
DÉKÁNI HIVATAL

Nyilatkozat

Alulírott

Név:

EHA kód:

Szervezeti egység:

Beosztás:

E-mail cím:

Én, a Szegedi Tudományegyetem Természettudományi és Informatikai Karának oktatója, kérem a LabVIEW nevű szoftver oktatási céllal történő használatának lehetőségét. 
Tudomásul veszem, hogy, ha megkapom LabVIEW szoftver széria számát (aktivációs kód), akkor azt kizárólag a Szegedi Tudományegyetem Természettudományi és Informatikai Karán folyó felsőoktatási célú alapfeladatokra használhatom. Ismerem azt a szabályt, hogy kutatási/üzleti célú alkalmazást csak az arra feljogosító licenc segítségével készíthetek. Elfogadom a NI Academic Site License, valamint a Teaching and Research Option Licenses című dokumentumokban megfogalmazott felhasználási előírásokat, és tudomásul vettem, hogy a szabályok be nem tartása esetén személyesen kell viselnem az anyagi és jogi következményeket.
Kijelentem, hogy a szoftver széria számát harmadik személynek nem adom át és hozzájárulok ahhoz, hogy a Szegedi Tudományegyetem Természettudományi és Informatikai Karának Dékáni Hivatala rólam, mint LabVIEW licencet használó oktatóról nyilvántartást vezessen. 
Tudomásul veszem, hogy az aktuális licenc lejárati dátuma: 2014.12.01., ezt követően a frissítések telepítése nem elérhető, ugyanakkor a licenc továbbra is használható marad és a használatának feltételei 2014.12.01. után is változatlanok maradnak.
Szeged,

P.H.
aláírás
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